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La rupture des années 2000 est brutale
La France n'a pas toujours perdu des parts de marché

Ratio des exportations francaises de produits
aux exportations allemandes
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Le modéle de rupture de la compétitivité

Différence
des marchés
du travail

Ecarts structurels
de compétitivité

Divergences de politique
économique (durée
du travail et coUts)
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Divergence des colits et des
résultats des entreprises

Divergence des
"qualité-prix"
des produits
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Divergence
des efforts
de recherche

Divergence
des bases
industrielles
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La divergence des taux d’intérét sanctionne les écarts
des déficits publics

Taux des obligations d'Etat a 10 ans
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La divergence des compétitivités reste aujourd’hui
sans solution
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Colt salariaux unitaires dans le secteur marchand non agricole pour les pays de la zone euro 12
(indice base 100 en 2000)
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Conclusions

1. Long terme

« poursuivre les politiques industrielles
mises en ceuvre (Université, recherche,
poles de compétitivité)

2. Court terme

* Arbitrer plus librement dans I'entreprise
le triptyque « salaire-emploi-durée
du travail »

e « Recaler » le colt du travail
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